

全球企业科技创新发展论坛:点燃科技赋能新引擎

周天琪

“6月1日,2021浦江创新论坛-全球技术转移大会期间,全球企业科技创新发展论坛以“双新·双创·双循环”为主题,探讨赋能和服务全球企业科技创新,助力中国科技创新企业与国际接轨,通过资源流通互补,进一步推动前沿科技成果、技术的转化和落地。

本次论坛在上海推进科技创新中心建设办公室和上海市科学技术委员会的指导下,由《中国企业报》中企视讯与国家技术转移东部中心、上海市虹口区科学技术委员会联合主办,虹口区人民政府作为论坛特别支持单位。本次论坛同时得到了上海科学技术交流中心、上海人工智能研究院、上海科学技术出版社、长江流域智能制造与机器人产业联盟、剑桥大学南京科技创新中心、新加坡南洋理工大学驻中国办公室、安永等机构的大力支持。



圆桌论坛:构筑科技与产业良性“双循环”体系

圆桌论坛:产融结合助力产业数字化转型与高质量发展

创新资源流通互补 助力完善区域科技创新体系

“本次论坛邀请政府机构代表、企业代表、知识产权领域代表、投资机构、学者专家、媒体等各界代表共同深入探讨创新企业技术转化落地的新路径,旨在打通产学研全产业链,通过金融科技、政策支持探索等赋能广大企业的技术成果转化和交易,实现创新资源流通互补,助力区域科技创新体系完善,提升科技创新成果产业化的质量和效率。”《中国企业报》集团执行副总裁、中国企业网总编辑全福强在论坛致辞中表示。

上海虹口区科学技术委员会主任万建辉表示,一直以来为了积极推进科技发展、技术转移转化在虹口的生根和发芽,虹口区委区政府致力于科技环境、产业环境的进一步优化,正在围绕数字科技、金融科技和绿色科技“三个科技”深入展开工作。当前,在虹口区23.48平方公里的土地上集聚了423家高新技术企业,单位平方公里拥有高企数量居全市第一。

国家技术转移东部中心与中企视讯达成战略合作

论坛现场举行了全球科技创新权威信息发布平台的揭牌仪式。国家技术转移东部中心执行总裁邹叔君与《中国企业报》集团执行副总裁、中国企业网总编辑全福强共同揭牌。

国家技术转移东部中心副总裁曹申与《中国企业报》中企视讯主任乌兰琪琪格签署了战略合作协议。中企视讯将借助自身强大影响力和生态资源,为国家技术转移东部中心的产业生态发展提供服务,赋能国家技术转移东部中心的创新实践、技术交易成果和发布,吸引更多的海内外企业交流合作。

多方携手合作共赢共创企业成果转化创新发布

本次论坛也促进了多方携手合作,搭建了共创共赢的平台。工惠云与《中国企业报》中企视讯、以色列AE品牌方与驰一科技、新西兰AEROQUAL.LTD与迪勤科技正式签署战略合作协议。

在本次论坛的企业成果转化创新发布环节,科技创新企业发布了最新技术和产品,激活科技创新的力量,链接更多资源。

迪勤科技和新西兰AEROQUAL联合发布了AQX微型环境空气质量监测系统,迪勤科技销售总监许可详述了AQX的技术优势:采用业界领先的半导体臭氧监测技术,结合泵吸式负压采样系统,深入应用物联网、大数据、人工智能等新ICT技术,可为用户提供高时空分辨的动态环境监测服务,精准支撑污染防治攻坚。

上海安之翼信息科技有限公司CTO赵敏发布了“工惠云SaaS平台”,该服务平台完善了智慧工会领域的技术服务与运维服务,丰富了工会数字化需求响应与功能拓展储备。结合在北京、广东、上海等地的实际经验,为工会数字化转型中存在的问题提供了一站式解决方案。

面对康复医疗严重的供需矛盾,傅利叶智能集团总裁顾捷给出了处方,他指出智能康复技术能促进康复服务的信息化、标准化、智能化,将加速推动传统康复医学向现代康复医学的升级转型。傅利叶智能提供了基于康复机器人为核心的“智能康复港”一体化精准康复医疗服务平台。

海尔卡奥斯一直致力探索数字化领域改造,帮助企业进行智能制造方面的升级提升,模具物联网智能管理解决方案的优势一是云端直连,二是超级巡航,三是精确记数,通过磁感应技术,比物理的技术方式更加的可靠,寿命更长。

松力生物联合创始人、董事、副总经理杨莉介绍了软组织诱导性生物材料平台技术的最新成果。松力生物自主创新的软组织诱导性生物材料具备超亲水性,有足够的机械强度、合适的降解和再生速率,植入体内后诱导机体相应部位的软组织原位再生。材料的降解速率和体内新生组织的生长速率达到匹配,患者可以同时实现组织结构和功能的重建。

大咖论道 科技赋能产业路径探索

在构筑科技与产业良性“双循环”体系圆桌论坛上,中国外交部南南合作促进会上海办事处主任洪涌清担任嘉宾主持人,上海市虹口区科学技术委员会主任万建辉、傅利叶智能董事长顾捷、美国富瑞金融集团中国董事总经理李坤龙、朗盛投资管理合伙人投资会委员周灵、沙特投资部中国区代表艾伊德·阿里亚米、新加坡南洋理工大学驻中国办公室主任文泉等深入探讨政府支持、资本、产业、人才能为构建良性“双循环”带来的赋能。

在产融结合助力产业数字化转型与高质量发展圆桌论坛上,香港大学中国商学院客席副教授、原微软中国副总裁王欣担任嘉宾主持,长江流域智能制造与机器人联盟秘书长周明玉,用友网络科技股份有限公司副总裁张月强,海南省重点产业基金工作组王爱民,上海人工智能研究院、数字化治理研究中心总监彭嘉昊,锦天城律师事务所律师甄灵宇参与深入

讨论。

在全球企业科技创新发展论坛中,短短的一上午时间浓缩展现了技术转移人才交流、技术要素转移转化、科技成果产业化、科技红利普惠化的一项项成果。论坛的举办只是一个开始,中企视讯将携手各方资源为政、企、产、学、研搭建好桥梁,全力推动技术转移人才交流、技术要素转移转化、科技成果产业化。



论坛现场举行了全球科技创新权威信息发布平台的揭牌仪式。国家技术转移东部中心执行总裁邹叔君与《中国企业报》集团执行副总裁、中国企业网总编辑全福强共同揭牌。

